

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ/ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ, 2024

Καλοκαιρινές Ακαδημίες Πανεπιστημίου Κύπρου

Πιο κάτω θα βρείτε βασικές πληροφορίες για ενδιαφέροντα προγράμματα, τα οποία έχουν σταλεί μέσω του ΥΠΠΑΝ και απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες, οι οποίοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στους Υπεύθυνους Καθηγητές και στον Δρα Ανδρέα Φούλια Β.Δ.Α΄.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνει και φέτος *Καλοκαιρινές Ακαδημίες* για μαθητές και μαθήτριες ηλικίας 14-18 ετών. Μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσουν οι μαθητές τα επιστημονικά πεδία και τα επαγγέλματα που τους ενδιαφέρουν με ένα διαθεματικό και διαδραστικό τρόπο, μόνο για μια εβδομάδα (**1-5 Ιουλίου 2024**).

Υποβολή αιτήσεων: 08/04/2024 - 30/04/2024 (μόνο μέσω της ιστοσελίδας των *Καλοκαιρινών Ακαδημιών*), <https://www.ucy.ac.cy/summeracademies/>

- Ακαδημία Ιατρικής και Βιοεπιστημών
- Ακαδημία Μηχανικής και Εφαρμογών Τεχνολογίας
- Ακαδημία Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας
- Ακαδημία Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης
- Ακαδημία Κοινωνικών Επιστημών
- Ακαδημία Φιλοσοφίας και Ανθρωπιστικών Επιστημών

***Mini Camps* του Όμιλου Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας**

Σε αυτό το πρόγραμμα, νέοι και νέες ηλικίας 12-17 ετών από όλη τη Κύπρο συναντιούνται για να δημιουργήσουν φιλίες, να καταρρίψουν στερεότυπα και να συνεισφέρουν στη δημιουργία ενός Πολιτισμού Ειρήνης και Μη-Βίας. Τα *Mini Camps* περιλαμβάνουν δραστηριότητες για την εκπαίδευση για την ειρήνη και τον αθλητισμό, προωθώντας τον διάλογο και την αμοιβαία κατανόηση και τον σεβασμό μεταξύ των διαφορετικών κοινοτήτων της Κύπρου.

Αρχικά, οι συμμετέχοντες/ουσες θα παρακολουθήσουν ένα εργαστήριο εκπαίδευσης, για την ειρήνη στην κοινότητά τους, ακολουθούμενο από μια διήμερη διανυκτέρευση *Mini Camp* στη Λευκωσία.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποταθούν στο φυλλάδιο που επισυνάπτεται και στο σύνδεσμο της αίτησης <https://form.jotform.com/240593986582472>.

Σας παρακαλούμε να μοιραστείτε αυτήν την ευκαιρία με τους/τις μαθητές/ριες σας. Οι διαθέσιμες θέσεις είναι περιορισμένες. Η λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων είναι η Παρασκευή 6 Απριλίου.

Τα *Mini Camps* υλοποιούνται από τον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας και χρηματοδοτούνται από το Υπουργείο Εξωτερικών της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, στο πλαίσιο του προγράμματος 'Imagine'.

Για οποιοδήποτε διευκρινήσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε με την υπεύθυνη του προγράμματος Στέφανη Νικόλα στο 22 445 740 (ext. 113) ή στο 22 660 061.

Association for Historical Dialogue and Research (AHDR)

Youth Leadership Programm

Μέσω της Πρεσβείας των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής ανακοινώθηκε η προσφορά του 15ήμερου καλοκαιρινού προγράμματος «The On-Demand Youth Leadership Program (ODYLP): Cyprus - Digital Literacy».

Το πρόγραμμα προσφέρεται για μαθητές/μαθήτριες ηλικίας 15-18 ετών, καθώς επίσης και για εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να λάβουν μέρος ως συνοδοί των μαθητών/μαθητριών που θα επιλεγούν. Το πρόγραμμα προσφέρει ευκαιρίες για:

Ανάπτυξη ηγετικών ικανοτήτων μέσα στην κοινότητα και στη χώρα μας. Δημιουργία ικανοτήτων για επίλυση προβλημάτων της κοινότητας, απευθείας είτε και μέσω τεχνολογικών τεχνικών.

Συναντήσεις και συνεργασία με Αμερικανούς και Κύπριους ανώτερους πολιτικούς και επαγγελματίες.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στην Washington D.C. την πρωτεύουσα των ΗΠΑ, θα επισκεφθούν το Υπουργείο Εξωτερικών και θα συμμετάσχουν σε πολιτιστικές και δημιουργικές δραστηριότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες στην επισυναπτόμενη ανακοίνωση ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση, <https://legacyintl.org/odylp-digital-literacy-cyprus/>

Η τελευταία ημέρα για υποβολή αιτήσεων είναι η 25η Απριλίου 2024.

Παρακαλούνται οι Υπεύθυνοι Τμημάτων να ενημερώσουν τους μαθητές των τάξεών τους

Εκ μέρους της Διεύθυνσης,

Δρ Ανδρέας Φούλιας, Β.Δ. Α΄